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Индекс поражения глазной поверхности (OSDI®)

Выберите вариант ответа, который в наибольшей степени соответствует Вашим
ощущениям. 
Затем подсчитайте суммы баллов и заполните ячейки А–Е.

Количество баллов за ответы на вопросы 1–5 (А)

Количество баллов за ответы на вопросы 6–9 (В)

Количество баллов за ответы на вопросы 10–12 (С) 
Подсчитайте сумму баллов: D = A + В + С.

Общее количество ответов на вопросы 
(вопросы с ответом «Затрудняюсь ответить» не учитываются): E.

опросник помогает осуществлять объективный мониторинг лечения.
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Определение степени тяжести ССГ по формуле OSDI®:

OSDI = сумма баллов × 25 / количество вопросов, на которые получены ответы Е).

Оценка OSDI®1
Полученные значения могут колебаться в пределах от 0 до 100 (чем больше сумма баллов, тем
тяжелее поражение глазной поверхности). OSDI® обладает чувствительностью и
специфичностью, достаточной для того, чтобы отличить  норму от ССГ. OSDI® — это надежный
метод, который позволяет определить степень тяжести ССГ (легкая, среднетяжелая, тяжелая) и
его влияние на зрительные функции.

Оценка ССГ у Вашего пациента1, 2
Приведенная ниже таблица позволяет определить коэффициент OSDI®  по сумме набранных
баллов (D) и количеству ответов на вопросы (E), а также степень выраженности симптомов.

D — сумма баллов всех полученных ответов 
Степень выраженности симптомов

Ф.И.О. пациента:  

Дата: 

В течение какого времени наблюдаются симптомы? 

Комментарии: 


